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Grad Dubrovnik dodijelio prostor 
Centru za pružanje usluga u 
zajednici

Centar će pružati dnevni i poludnevni boravak za osobe starije od 21 
godine, koje trenutno nemaju adekvatna rješenja nakon završetka 
školovanja. Projekt uključuje terapijske prostore, radionice, pro-
store za druženje i aktivnosti, s posebnim naglaskom na dostupnost 
i inkluzivnost.

Predviđeno trajanje radova je osam mjeseci, a uz sve 
ostale radove sadnja stabala obavit će se na proljeće te 
bi trebala biti dovršena do travnja, kada će biti vidljive 
i potpuno nove gradske vizure.

Gradonačelnik Mato Franković i 
privremena ravnateljica Centra za pru-
žanje usluga u zajednici, Silva Capurso, 
potpisali su ugovor o dodjeli gradskog 

prostora bez naknade za rad Centra. 
Radi se o prostoru bivšeg hotela 

Stadion, koji će biti preuređen kako 
bi pružao usluge osobama s invalidi-
tetom i djeci s teškoćama u razvoju. 
Za ovaj projekt Grad je osigurao 1,5 
milijuna eura, a isti iznos osigurava i 
resorno ministarstvo.

—  Dubrovniku je ovakav Centar bio 
prijeko potreban. Iako nemamo ovlasti 

osnivanja ovakvih ustanova, pokrenuli 
smo inicijativu, pronašli idealnu loka-
ciju i sada zajedno stvaramo uvjete za 
podršku korisnicima —  izjavio je gra-
donačelnik Franković.

Cijeli projekt dalje će nositi Mini-
starstvo i Centar za pružanje usluga u 
zajednici. Radovi na uređenju plani-
raju se za drugu polovicu 2025. godine, 
a završetak do kraja godine.

Palme su u 
Dubrovniku 
prisutne od re-
nesanse, a prva 
zabilježena 
bila je upravo 
u Gružu, u Do-
minikanskom 
samostanu

POTPISAN UGOVOR ZA UREĐENJE NOVIH DRVOREDA

Gruž na proljeće dobiva 78 novih stabala
Grad dubrovnik kreće s uređe-
njem novih drvoreda listopadnih i 
zimzelenih stabala u Gružu. Uz to će 
se izvesti i radovi zamjene opločenja 
na dijelu Rive u Gružu od Jadrolinije 
do place. 

Sadnja u Gružu podijeljena je na tri 
cjeline. Unutar prometnog otoka preko 
puta Hotela Petka posadit će se četiri 
stabla košćele. Druga cjelina odnosi se 
na pristanište za lokalne brodske linije 
i dio obale duž zone parka Luja Šole-
tića, a sadit će se 27 stabala gledičije s 
prozračnom krošnjom koja je pogodna 
za urbane krajolike jer dobro podnosi 
onečišćenja, kao i sol, visoke tempe-
rature, sušu. Formirat će se i zeleni 
pojas zasađen halofitnim grmljem i 
trajnicama te postaviti urbana oprema. 
Treća cjelina odnosi se na rivu od 
gruške place do parka na Batali. U 
rivu će se zasaditi 47 stabala palme 
Washingtonia robusta, vrste koju 
krase visoka i tanka debla koja neće 
ometati odvijanje prometa i pješačku 

komunikaciju. Autorica projekta je kra-
jobrazna arhitektica Mia Erak iz studija 
Landa. Vrijednost potpisanog ugovora 
s izvođačem radova tvrtkom Texo 
gradnja iznosi 1.859.871,26 eura s Pdv-
om, uz sufinanciranje dijela radova 
od strane Županijske lučke uprave i 
Lučke uprave Dubrovnik s iznosom 
od cca 800.000,00 eura i bespovrat-
nim sredstvima Fonda za zaštitu oko-
liša 275.500,00 eura.


